

**ЗВІТ РЕКТОРА ВНЗ «НАЦІОНАЛЬНА  
АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ»**

**ЄРОХІНА СЕРГІЯ АРКАДІЙОВИЧА**

**за 2015 рік**

У 2015 році колектив ВНЗ «Національна академія управління» наполегливо працював над імплементацією положень Закону України «Про вищу освіту».

За звітний період ВНЗ «Національна академія управління» проводила активну діяльність та заходи з підвищення рівня якості навчання, розробки індивідуальних диференційованих навчальних планів і програм, підвищення ефективності роботи викладачів і науковців, удосконалення освітнього та виховного процесу, співпраці з навчальними закладами різних рівнів, науковими установами та підприємствами, розширення та зміцнення міжнародної наукової кооперації, поліпшення матеріально-технічної навчальної бази, використання інформаційних та інтерактивних технологій. Наша Академія, як і в попередні роки організовувала та проводила велику кількість всеукраїнських та міжнародних наукових конференцій («Патріотизм у системі сучасних суспільних цінностей» в рамках суспільно-наукового проекту «Духовні цінності українського суспільства у світлі співпраці суспільствознавства і богослов'я»; «Адаптація законодавства і права України до законодавства і права європейського союзу»; «Актуальні проблеми економіки 2015-2016»; «Україна в умовах ескалації сучасних викликів і загроз»), культурно-просвітницьких заходів для інтелектуального та особистісного розвитку студентської молоді.

У 2014-2015 навчальному році нашу Академію закінчило 165 бакалаврів, 49 спеціалістів та 86 магістрів. Не маю сумнівів у тому, що всі вони знайдуть своє місце в бізнесі, адмініструванні, державному управлінні за отриманою спеціальністю. Прийом до ВНЗ «Національна академія управління» у 2015 році проводився згідно з Умовами прийому до вищих навчальних закладів України 2015 року, Правилами прийому до ВНЗ «Національна академія управління» та відповідно до Положення про приймальну комісію ВНЗ «Національна академія управління».

Високо оцінена діяльність Національної академії управління у національних та міжнародних освітніх рейтингах. Академія є багаторічним лідером університетського щорічного рейтингу «Топ 200 Україна» центру міжнародних проектів «Євроосвіта», у 2015 році за показником «Оцінка якості навчання», Національна академія управління входить до 15 найкращих університетів України. Також 2015 року інформаційний ресурс "Освіта.ua" представив рейтинги у категоріях «Кращі приватні вузи» та «Кращі київські вузи». Радий повідомити, що у обох рейтингах Національна академія управління посіла почесні найвищі місця, тим самим підтверджуючи своє лідерство на сучасному ринку освітніх послуг.

Академія реалізує ідею сучасної освіти в динамічному глобалізованому світі у всебічній співпраці з навчальними закладами та науковими центрами Європи, Америки та Азії. У рамках розвитку міжнародної діяльності та співробітництва у 2015 році відбулися такі події:

- У липні Національна академія управління, науковий журнал «Актуальні проблеми економіки» спільно з Університетом Суан Сунанда Раджабат (Бангкок, Таїланд) та Університетом округу Колумбія (Вашингтон, США) проводять у національному парку Нонг Нуч (м. Паттайя, Таїланд) Міжнародну конференцію «Актуальна економіка: локальні рішення глобальних проблем», що зібрала понад 100 учасників з Таїланду, Південної Кореї, Індії, Казахстану, Росії, США, Японії та інших країн.
- Участь у конференції ICOI, що проводиться Міжнародною асоціацією з організаційних інновацій (Каліфорнія, США) щорічно у різних країнах та збирає науковців, управлінців, новаторів з понад 20 країн світу. 2015 року ICOI гостинно приймала Центральна Ява та місто Джокьякарта, наукова та культурна столиця Яви. У рамках конференції наукометричне видання «Актуальні проблеми економіки» отримало почесне звання партнера з друку ICOI - ICOI publishing agent.

- У вересні між Національною академією управління та Академічним співтовариством Михайла Балудянського (м. Кошице, Словаччина) був підписаний договір про міжнародне науково-технічне та творче співробітництво
- 10-12 грудня представники журналу «Актуальні проблеми економіки» брали участь у Міжнародній конференції ACE 2015+, що відбулась у м. Прага, Чеська Республіка. Захід відвідали 127 учасників з 13 країн світу, на 13 секціях та пленарному засіданні було заслухано 116 доповідей.
- У кінці 2015 року велися активні переговори між Національною академією управління та Інститутом Європеїстики Варшавського Університету (м. Варшава, Польща) щодо Меморандуму про співпрацю, яка включає в себе програму отримання подвійного диплому міжнародного зразка Національної академії управління та Інституту Європеїстики Варшавського Університету і участь студентів у програмах обміну (академічної мобільності) протягом одного семестру або одного навчального року.

Таким чином, можемо сміливо стверджувати, що на сьогодні Національна академія управління є єдиним в Україні вищим навчальним закладом, що має спільні наукові проекти з країнами Європи, а і АСЕАН, регіоном, що, за висновками багатьох експертів, розвивається найбільш стрімкими темпами в світі та має потужний виробничий, інноваційний, науковий та, безумовно, освітній потенціал.

У 2015 році Національна академія управління продовжила традиції вже багаторічної співпраці з Альянсом Програми сприяння зовнішнього тестування в Україні (Альянс USETI) та Американськими Радами з міжнародної освіти в Україні у сфері боротьби з корупцією при вступі до ВНЗ та я особисто брав участь у нарадах, які давали можливість обговорити

широке коло актуальних питань вищої освіти України, моніторингу якості та прозорості середньої освіти в контексті ЗНО, системи вступу до ВНЗ.

Протягом 2015 року активно велася і видавнича діяльність. Академія продовжує видавати фахові наукові журнали «Актуальні проблеми економіки» та «Юридична наука», а також єдиний всеукраїнський журнал «Я, студент». Вийшли друком фундаментальні економічні наукові дослідження, дві наукові монографії «Фінанси інституційних секторів економіки України» (за науковою редакцією Т. І. Єфименко і М. М. Єрмошенка) та «Боргова стійкість державних фінансів» (за науковою редакцією Т.І. Єфименко, С. А. Єрохіна, Т. П. Богдан). До виконання протягом 2012-2014 рр. були залучені провідні вчені ВНЗ «Національна академія управління», ДННУ «Академія фінансового управління», Київського національного університету ім. Т. Шевченка, Національного університету ДПС України, Балтійської Міжнародної академії (м. Рига).

Успішно завершився науковий рік і у спеціалізованій вченій раді Національної академії управління по захисту Д 26.889.01. За 2014-2015 навчальний рік на високому науковому рівні було захищено 2 докторських і 8 кандидатських дисертацій.

Разом з тим, 2015 рік був досить складним – інфляція та значне підвищення цін на енергоносії негативно відзначилися на фінансовому балансі Академії. Але заробітна плата, розрахунки з бюджетом здійснювалися своєчасно і в повному обсязі. На жаль, кількісні результати набору виявилися меншими, ніж очікувалися. Погіршенню сприяло зростання суспільно-політичних ризиків на рівні держави, негативні тенденції у розвитку економіки, несприятлива демографічна ситуація, що виявляється у зменшенні кількості випускників середньої школи, посилення недоброчесної конкуренції на ринку освітніх послуг.

